



Protokoll styrelsemöte Nr 5/21 måndag 2021-06-16, Teamsmöte

Närvarande

Thomas Backteman, mötesordförande (TB)
Milla Jonsson, ledamot (MJ)
Linda Tufveson, ledamot (LT)
Karl Börjesson, ledamot (KB)
Marie Rydne, ledamot (MR)
Leif Karlsson, generalsekreterare (LK)

Olle Ståhlberg, valberedningen (OS)
Helen Henriksson (HH)
Fredrik Kessiakoff, personalrepresentant (FK)
Marija Aurell, kansli (MA)

Frånvarande

Stefhan Klang, styrelseordförande (SK)
Johan Lindström, ledamot (JL)

Catarina Andersson, verksamhetsrevisor (CA)

§ 62 Mötets öppnande

Ordförande TB öppnade mötet

§ 63 Föregående mötesprotokoll

Genomgång av föregående protokoll 2021-05-17



§ 64 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes

§ 65 Val av mötessekreterare

LK valdes till mötessekreterare

§ 66 Val av protokolljusterare

Mötesordförande TB och MR

§ 67 GS-rapport

GS rapporterade om senaste händelserna

§ 68 Tilldelande av SM

Inga SM-ansökningar att behandla detta möte

§ 69 Ekonomisk rapportering

- LK redogjorde för resultatrapport 210531 jmf med årsbudget 2021
- LK redogjorde för balansrapport t.o.m. 210531
- LK redogjorde för av Regeringen beslutad återstartsplan 2021-2022
- LK redogjorde för kompensationsstöd maj-augusti



§ 70 Marknad

Inga ärenden att behandla på detta möte

§ 71 RIM 2021.

TB, MJ och LT redogjorde för SCF:s medverkan och viktiga ärenden på RIM 2021

§ 72 Avrapportering projekt

- LK rapporterade om vad som händer i projekt Jönköping
- MJ rapporterade om vad som händer i projekt utbildning

§ 73 Avrapportering grengrupp

TB rapporterade om vad som sker i grengrupp LVG
LT rapporterade om vad som sker i grengrupp MTB
KB rapporterade om vad som sker i grengrupp Bana
MJ rapporterade om vad som sker i grengrupp CX
MR rapporterade om vad som sker i grengrupp Trial
LK rapporterade om vad som sker i grengrupp E-Cycling

§ 74 Övriga frågor

- LK informerade om uppdatering av Coronaprotokoll fr.o.m. 2021-06-01.



- LK informerade om styrelserepresentation SM 2021. Beslutades att ledamöter skickar in de tävlingar som de kan närvara på till LK.
- Diskussion om VTI:s nya förslag till omkörning som alternativ till 1,5 metersregeln. Styrelsen ställde sig positiva till förslaget och förordar att SCF via Svensk Cykling står bakom vidare utredning.

§ 75 Nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte sker den 14 augusti, företrädesvis med ett fysiskt möte om möjligt.

§ 76 Mötets avslutande

Ordförande avslutade mötet

Vid protokollet

Leif Karlsson

Leif Karlsson (Jul 12, 2021 11:07 GMT+2)

Leif Karlsson

Justeras den 9 juli 2021

Thomas Backteman

Thomas Backteman (Jul 12, 2021 12:04 GMT+2)

Thomas Backteman

Marie Rydne

Marie Rydne (Jul 12, 2021 11:22 GMT+2)

Marie Rydne






Protokoll scf_styrelse_5_2021

Final Audit Report

2021-07-12

Created:	2021-07-12
By:	Svenska Cykelförbundet (kansli@scf.se)
Status:	Signed
Transaction ID:	CBJCHBCAABAABXk3nLt2uZI-P2tRBWw1sGGPAS_Gxck2

"Protokoll scf_styrelse_5_2021" History

-  Document created by Svenska Cykelförbundet (kansli@scf.se)
2021-07-12 - 7:17:14 AM GMT- IP address: 85.225.126.126
-  Document emailed to Leif Karlsson (leif.karlsson@scf.se) for signature
2021-07-12 - 7:18:37 AM GMT
-  Email viewed by Leif Karlsson (leif.karlsson@scf.se)
2021-07-12 - 7:27:23 AM GMT- IP address: 217.210.216.134
-  Document e-signed by Leif Karlsson (leif.karlsson@scf.se)
Signature Date: 2021-07-12 - 9:07:55 AM GMT - Time Source: server- IP address: 217.210.216.134
-  Agreement completed.
2021-07-12 - 9:07:55 AM GMT